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do 14. 8.
Fotovýstava: „Maďarský fotoklub ze 
Salgótarjánu“

Dřevěnka na Fojtství
www.gotic.cz, 558 341 586

8. 8., 10.00 – 17.00
Gorolský den s řemeslem „Čtyři roční 
období“

Dřevěnka na Fojtství
www.gotic.cz, 558 341 586

17. 8. – 28. 9.
Výstava: Jablunkovské tunely  
v Mostech u Jablunkova
Vernisáž  17. 8. v 14.00

Dřevěnka na Fojtství
www.gotic.cz, 558 341 586

17. 8.
Salomon slezský maraton

D. Lomná - Kozubová - Košařiska - 
Ostrý - Kamenitý - Slavíč - M. a V. 

Polom - Skalka;www.chataskalka.eu,  
www.salomon-run.cz

23. - 25. 8.
Mini Beerfest U Jakuba
Lokální piva a placky se škvarky

Hostinec u Jakuba, 608 066 377

do 31.8.
Výstava šperků Martiny Bilkové

Kavárna u Micky
http://kavarna-u-micky.webnode.cz, 

739 401 536

17. 8., 9.00-18.00
Traktoriáda a offroadové závody

Mosty u Jablunkova
608 468 960, 739 693 707

22. 8., 10.00 – 17.00
Gorolský den s řemeslem  
„Čtyři roční období“

Dřevěnka na Fojtství
www.gotic.cz, 558 341 586

30. 8.
Rozloučení s prázdninami v karibském rytmu
Karneval s hlasováním o nejhezčí kostým  
a hodnotnými cenami

Hostinec u Jakuba, 608 066 377

17. 8., od 15.00
Neznáme se? Poznejme se!

Okolí dřevěnky a OÚ
www.gotic.cz, 558 341 586
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V dnešní době spousta lidí svoji finanční situaci řeší půjčkou. Přibývá těch, kteří se zadlužují a mohou se tak dříve či 
později ocitnout v tzv. dluhové pasti. Na to, jak předejít zbytečným finančním problémům, se zaměřuje seminář

FINANČNÍ GRAMOTNOST,
na který vás srdečně zveme do Místní knihovny v Mostech u Jablunkova. Seminář pořádáme ve spolupráci s Kvali-
fikační a personální agenturou KaPA Třinec v rámci projektu „Knihovna jako most mezi vzděláním a hrou“, který je 
spolufinancován dotačním programem Ministerstva kultury ČR s názvem „Knihovna 21. století“.
Seminář bude rozdělen do dvou dnů:	 23. 9. 2013	 8.30 – 10.00
	 26. 9. 2013	 8.30 – 10.00
Účast na semináři je zdarma, každý účastník taktéž bezplatně obdrží manuál. Zájemci hlaste se osobně v knihovně na 
tel. 558 368 014 nebo e-mailem knihovna@mostyujablunkova.cz do konce srpna. Maximální počet účastníků je 10 
osob.
Věříme, že na semináři získáte potřebné informace a odbornou pomoc v oboru finanční problematiky.

MK Mosty u Jablunkova

Poděkování
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Vážení občané. V minulém čísle Zpravodaje jste byli informováni o opra-
vě budovy základní školy.

Není to ale jediná investiční akce, která v letošním roce v obci probíhala a 
probíhá. Byla dokončena stavba propojení vodojemů Šance, Zimný a Bagno. 
To nám umožní transport pitné vody ze Šanců až po Bartkov. Na vodním hos-
podářství jsou v současné době zahájeny další dvě akce. Je to projekt na opravu 
vodojemu Šance a zařízení na zlepšení kvality pitné vody.

Projekt je spolufinancován z prostředků Evropské unie v rámci operačního 
programu příhraniční spolupráce Slovenská republika – Česká republika 2007-
2013. Jedná se o společný projekt obce Mosty u Jablunkova a přeshraničního 
partnera obce Zborov nad Bystricou, jako hlavního partnera. Projekt má ná-
zev Chceme čistú vodu na Slovensku i v Česku. Cena za zhotovení díla je 
3 473 682,- Kč včetně DPH a dotace je 90% uznatelných nákladů. Další částí je 
oprava vodojemu Zimný a čerpání vody z Jarošového potoka. Nejlepší nabídka 
na opravu tohoto vodojemu byla ve výši 3 181 499,- Kč. Na tuto část jsme 
dostali dotaci z Moravskoslezského kraje na drobné vodohospodářské akce ve 
výši 75% uznatelných nákladů stavby bez DPH. Obě akce bude realizovat fir-
ma Skanska.

V letošním roce bude rekonstruována část chodníku mezi MK 42b Polom-
ská a MK č.52b pod tunelem v délce 731 m. Na tuto část rekonstrukce chodní-
ku jsme dostali dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury ve výši 70% 
uznatelných nákladů. Cena rekonstrukce je 2 418 907,- Kč. Chodník bude rea-
lizovat firma HOCHTIEF CZ a.s. Bohužel jsme nedostali dotaci na rekonstruk-
ci chodníku na Dolních Mostech. Příští rok bude určitě realizována.

Rada Moravskoslezského kraje schválila v prosinci 2012 „Pravidla pro po-
skytování individuálních dotací na zabezpečení péče o válečné hroby z rozpoč-
tu Moravskoslezského kraje“. Obec Mosty u Jablunkova podala ve stanoveném 
termínu žádost o poskytnutí individuální dotace, na základě které Zastupitel-
stvo Moravskoslezského kraje rozhodlo o poskytnutí dotace na „Opravu hrobu 
neznámého vojína v Mostech u Jablunkova“ ve výši 27.600,- Kč. Hrob nezná-
mého vojína opravil v měsíci červenci kameník Bulawa David z Návsí. Dotace 
pokryla 100% nákladů na opravu.

V letošním roce jsou z 50% formou dotace z kraje financovány projekty na 
rozšíření kanalizace v lokalitách Polomská, Za hřbitovem, Na tunel a Do dvora. 

Všechny tyto lokality by měly být napojeny na kanalizační řád ČOV 1 v centru 
obce. Zároveň je ze stejného programu spolufinancována projektová dokumen-
tace na odstředivku kalů u ČOV II na Dolních Mostech.

Obec byla úspěšná i v získání dotace na studii architektonického řešení cen-
tra obce. Celkové náklady projektu jsou ve výši 250.000,- Kč. Ze způsobilých 
nákladů bude hrazeno 85% z prostředků Fondu mikroprojektů Euroregionu 
Těšínské Slezsko - Śląsk Cieszyński, Operačního programu přeshraniční spo-
lupráce Česká republika - Polsko 2007 – 2013.

Další dotovanou akcí jsou kompostéry. Jak jste byli informováni ve Zpra-
vodaji, obec se rozhodla řešit nakládání s biologickým komunálním odpadem 
pořízením kompostéru do jednotlivých domácností. Dotace na tuto akci jsou ve 
výši 90% uznatelných nákladů. Bude pořízeno 490 ks 900 litrových domácích 
kompostérů a 10ks 2 000 litrových kompostérů pro potřeby obce. Součástí je i 
dodávka štěpkovače, který bude sloužit občanům obce.

Vysoutěžená cena za dodávku je 1 583 890,- Kč včetně DPH. K odběru 
kompostéru se ke dnešnímu dni přihlásilo celkem 327 domácností.

V současné době probíhá výběrové řízení na opravu komunikace 5b) do 
Bialka na Dolních Mostech a 28b) do Sikory na Očkovicích . Tyto opravy bu-
dou financováno z rozpočtu obce. Další komunikace budou opraveny v rámci 
stavby “Optimalizace trati SR - Mosty u Jablunkova – Bystřice nad Olší“.

Další dotaci pro obec získalo GOTIC na vydání knihy o obci Mosty u 
Jablunkova. Celý projekt bude realizován za pomocí dotace z prostředků Fon-
du mikroprojektů v Euroregionu Těšínské Slezsko - Śląsk Cieszyński, Operač-
ního programu přeshraniční spolupráce Česká republika - Polsko 2007 – 2013. 
Náklady na projekt jsou ve výši 442 000,- Kč, 85% nákladů bude hrazeno z 
dotačního titulu. Projekt, který je realizován ve spolupráci s organizacemi obce 
Istebna, zpracovává a realizuje turistické informační centrum GOTIC.

Jak všichni vidíte, dotací jsme získali co do počtu určitě nejvíc v historii. Za 
většinou stojí p. ing. Macurová, místostarostka obce, která se této činnosti plně 
věnuje. Administrativa visí na zaměstnancích. Je to velké množství práce, není 
totiž velký rozdíl v papírování u dotace za 100 nebo 1 mil. Kč. Všem chci touto 
cestou poděkovat.

Josef Szotkowski
Starosta obce

Informace z obce

Děkuji panu Jiřímu Durajovi  
a jednotce Sboru dobrovolných hasičů za pomoc  

při odtažení poškozeného vozidla  
a likvidaci škod po nehodě.

Pavel Kantor
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„Neznáme se? Poznejme se!“
V sobotu 17. 8. to opět propukne! Srdečně zveme všech-

ny na setkání se svými sousedy, které se uskuteční v centru 
obce v okolí dřevěnky. Kromě vystoupení hudebních a ta-
nečních skupin (viz plakát na titulce) nebude chybět prodej 
regionálních produktů a je připraven bohatý doprovodný 
program:
Jablunkovské tunely v Mostech
Ve 14.00 zahájíme v  dřevěnce vernisáž výstavy o historii 
tunelů. Výstavu můžete navštívit až do 28. 9.
Kováři v akci
Pod širým nebem předvedou své umění kováři z Česka, Slo-
venska i Polska - budou kovat umělecká díla i užitné předměty.
Atrakce pro děti
Na akci se nebudou nudit ani děti. Vyřádí se na trampolí-
nách, skákacím hradě, nechají si namalovat obličej a zahrají 
si Člověče, nezlob se!

Pro děti i dospělé je připravena řada dalších zábavných 
soutěží. Přijďte se společně bavit a strávit příjemné odpo-
ledne a večer se svými přáteli! Srdečně zve Obec Mosty u 
Jablunkova a GOTIC.

Vyhrajte sud piva!
Vyhlašujeme soutěž týmů o sud piva! Získá ho nejpočet-

nější skupina osob, která přijde na akci 17.8. „Neznáme se? 
Poznejme se!“ a bude tvořena lidmi se stejným křestním 
jménem. Na místě se v den akce skupina zaregistruje (každý 
člen týmu předloží doklad totožnosti) a počká na výsledky, 
které vyhlásíme cca. v 18.30. Cenu získají i týmy na druhém 
a třetím místě - podrobnosti najdete na www.gotic.cz.

Dny s řemeslem v dřevěnce na fojtství
I v srpnu budeme pořádat dny s řemeslem na téma Čty-

ři roční období. Proběhnou 8. 8. a 22.8. Osmého si zkusíte 
vyrobit velikonoční ozdoby, „džichtu“ na seno a trávu, zví-
řátka z přírodnin nebo roztočit hrnčířský kruh. Dvacátého 
druhého si vyzkoušíte práci na kolovrátku, vyrobíte ptačí 
budku, vánoční přáníčko, vymodelujete si něco z hlíny a po-
můžete vymlátit obilí cepem. Během obou dnů budou probí-
hat různé soutěže, ukázky přípravy tradičních jídel a jejich 
ochutnávky - např. bryja, skuřok, piečoki z popela, domácí 
tvaroh a máslo, střapačky, bachora, placky apod. Ten, kdo 
bude mít ještě hlad, může si na ohništi opéct párek.

Novinka z ic
Zahájili jsme prodej piva Lomňan z minipivovaru hotelu Pod 

Kyčmolem v Horní Lomné. Za 55 Kč prodáváme v litrových 
PET lahvích 11° nefiltrovaný a nepasterizovaný světlý ležák.

Další novinkou je zavedení služby „Zasílání informací o ak-
cích formou SMS“. Pokud máte zájem, pošlete nám zprávu na 
tel. č. 603 825 226 nebo IC@gotic.cz s textem: POSÍLEJAK-
CE mezera JMÉNO mezera PŘÍJMENÍ mezera PSČ. A my 
vám budeme na uvedené číslo nebo e-mail zdarma zasílat po-
řádané akce v dřevěnce a Mostech. Zasílání můžete kdykoli 
zrušit. Už se vám nestane, že některou z akcí propásnete!

Poznamenejte si do kalendáře:
do 14. 8.	 Fotovýstava: „Maďarský fotoklub ze Salgótarjánu“
8. 8. od 10.00	 Den s řemeslem „Čtyři roční období“
17. 8. od 15.00	 akce Neznáme se? Poznejme se!
17. 8. – 28. 9. 	� Výstava: Jablunkovské tunely v  Mostech, 

vernisáž 17. 8. v 14.00
22. 8. od 10.00	 Den s řemeslem „Čtyři roční období“

Všichni rádi vyrážíme do vzdálených míst a hledáme 
nové zážitky. Mnohdy však zapomínáme, že i kousek „za 
domem“ se nacházejí zajímavé lokality. V srpnu vás proto 
zveme do karvinské části našeho Těšínského Slezska. 

Naučná stezka Hraniční meandry řeky Odry
Přírodní památka hraniční meandry Odry má svou vlastní 

naučnou stezku. Délka stezky je 6 kilometru a vede přes 
území Starého Bohumína, Šunychlu a Kopytova. Na trase 
je rozmístěno 6 naučných tabulí, které doplňuje na nám. Sv. 
Floriána v Kopytově naučná tabule o historii osady. K odpo-
činku i k úkrytu před rozmary počasí poslouží návštěvníkům 
3 odpočívky. Stezka začíná u nástupního místa pro vodáky 
ve Starém Bohumíně a končí u osady Kopytov poblíž brodu 
přes řeku Olši. Její součástí je i návštěva kapličky Pustyna, 
která je kulturní památkou. Stezka má své pokračování na 
polském území v délce 3,5 km.

Pěchotní srub v Bohumíně
Jestliže jste si doposud užívali krásu přírody, pak odpole-

dne můžete navštívit Pěchotní srub MO-S5 Na trati. Najdete 
jej v Bohumíně u výjezdu č. 370 z D1. Byl postaven v roce 
1936 jako součást vojenského opevnění proti fašismu. Ten-
to srub byl po roce 2000 rekonstruován do podoby, v jaké 

byl, když jej Československá armáda na podzim roku 1938 
opouštěla. Uvidíte zbraně, kuchyň i stísněné prostory, kde 
vojáci spali. Ať už se zajímáte o II. světovou válku nebo ne, 
návštěva srubu na vás udělá dojem. Srub je otevřen od 1. 
dubna do 30. září a 28. října o víkendech a státních svátcích 
od 14.00 do 18.00. Vstupné: 50 Kč, děti do 15 let zdarma. 
Více: www.bunkr-bohumin.cz

kostel sv. Petra z Alkantary v Karviné Dolech
Umíte si představit, jaké by to bylo, kdyby neplatila gra-

vitace? Kdyby lustry nevisely přímo dolu a rovnovážná po-
dlaha se svažovala kamsi na stranu? Jestli ne, pak své cestě 
určitě navštivte šikmý kostel sv. Petra z Alkantary v Karviné 
Dolech. Vlivem těžby černého uhlí pod kostelem klesla v po-
měrně krátké době půda o 37 metru, čímž se kostel silně na-
klonil a vychýlil o 6,8 stupňů. Jedná se o nejšikmější kostel v 
Česku a můžete si zde vyzkoušet zvláštní pocit, kdy stojíte na 
rovné zemi, přitom máte pocit, že se nakláníte. Kostel je pří-
stupný v sobotu od 10.00 do 16.00 hodin a v neděli od 10.30 
do 16.00. Vstupné: 25 Kč, dítě 10 Kč. Více: 596 314 455

Více informací vám najdete na www.tesinske-slezsko.cz a 
informačních centrech:

IC Bohumín - 596 092 111, www.mesto-bohumin.cz 
IC Karviná - 596 318 620, www.rkka.cz

Info z dřevěnky
558 341 586, www.gotic.cz

tipy informačního centrA
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Šachové turnaje v Městech
V  uplynulých dnech uspořádal šachový oddíl TJ Sokol Mosty u 
Jablunkova dva mezinárodní šachové turnaje. Mostecká věžička 
pořádaná pro žáky základních škol přilákala na start rekordní po-
čet 70 dětí ze čtrnácti základních škol České republiky a Slovenska. 
Turnaj proběhl bez jakýchkoli problémů a děti si atmosféru velice 
pochvalovaly. Pro všechny účastníky byly připraveny krásné ceny, 
ty nejlepší si však mohli odnést pouze vítězové:

1.-3. třída	J indřich Kus (ZŠ Vendryně)
4.-5. třída	D awid Szotkowski (PZŠ Jablunkov)
6.-7. třída	D avid Pilch (MZŠ Návsí)
8.-9. třída	D enis Kuka (ZŠ M. R. Štefánka Čadca)

Dne 22. 6. 2013 se konal již 12. ročník šachového turnaje Mos-
tecká věž pořádaný naším šachovým oddílem TJ Sokol Mosty u 
Jablunkova. Turnaje se letos zúčastnilo 76 šachistů z České repub-
liky, Slovenska a Polska. Na soupisce se objevila celá řada výbor-
ných šachistů našeho regionu s Elem přesahujícím 2300, a to os-
travští GM Petr Velička Elo 2433 a IM Josef Michenka Elo 2361, 
frýdecko-místecký FM Vojtěch Zwardoň Elo 2399, třinecký FM 
Milan Walek Elo 2353, karvinský FM Jaroslav Sobek 2319, FM 
Jacek Szwed Elo 2361 hrající v našem šachovém oddíle TJ Sokol 
Mosty u Jablunkova nebo FM Pavel Zabystrzan Elo 2300 z SK Slá-
via Orlová. Ze Slovenska dorazil mj. i FM Rastislav Briestenský Elo 
2301. Mezi účastníky turnaje se objevili mladí nadějní hráči, kteří 
ještě navštěvují základní školu, ale také veteráni, jako např. p. Ed-
vard Schoupal z třineckého šachového oddílu, který svým věkem, 
nikoli však vitalitou, překročil 80 let. Kvalitně obsazený turnaj i 
letos sliboval napínavé souboje na 64 šachových polích.

Hned na úvod došlo k neplánovanému zdržení před prvním ko-
lem. Na železniční trati spadla trolej a vlak, ve kterém cestovali 
někteří přihlášení účastníci turnaje, nabral až několik desítek mi-
nut zpoždění. Rovněž oprava silnice ve Vendryni a s tím spojená 
dopravní zácpa způsobila, že někteří přihlášení účastníci uvízli 
v koloně a přijeli s mírným zpožděním.

Po přivítání účastníků předsedou TJ Sokol Mosty u Jablunkova 
p. Antonínem Bulavou se slova ujal náš předseda šachového oddí-
lu Pavel Kantor, který zde vystupoval v roli moderátora, hlavního 
organizátora a také obsluhy počítače při losování jednotlivých kol 
a k tomu všemu ještě i hrál v turnaji.

Průběh turnaje se vyvíjel podle očekávání a na prvních stolech 
se usadili favorité. Přesto jsme zaznamenali i překvapující výsled-
ky, jako ten hned v prvním kole, kdy mladý talentovaný šachis-
ta Marek Lojek (ELO 1725) z SK Slávia Orlová černými kameny 
remizoval s oddílovým kolegou FM Pavlem Zabystrzanem (ELO 
2300), nebo náš mladý šachista Jan Szotkowski rovněž uhrál remí-
zu s Josefem Blechou ze Sokola Fryčovice (ELO 1890).

Po čtvrtém kole následovala obědová přestávka, přičemž se star-

tovní pole rozdělilo na dvě poloviny. První polovina šachistů (hrá-
či hrající do 19. desky nahoru) nastoupila hned do pátého kola, 
zbytek startovního pole šel na oběd. Následně se obě skupiny vy-
střídaly. 

I letos bylo pro všechny zúčastněné připraveno občerstvení. Na-
vařili jsme chutný guláš, připraveny byly i klobásy a párky s chle-
bem. Čepovalo se pivo, prodávaly i nealko nápoje a něco dobrého 
na zub. Měl-li někdo chuť, mohl si dát i štamprli něčeho ostřejšího 
nebo vínečko.

O celkovém vítězi v hlavní soutěži se rozhodlo až v posledním 
kole. Před jeho odehráním měl k vítězství nakročeno nejlépe do-
posud vedoucí GM Petr Velička se 7,5 bodu následován hráčem 
našeho oddílu TJ Sokol Mosty u Jablunkova Jackem Szwedem se 
7 body. Ten jediný mohl ještě ohrozit favorita a sesadit jej z trůnu. 
V posledním kole však GM Velička porazil bílými kameny několi-
kanásobného vítěze Mostecké věže IM Josefa Michenku a o koneč-
ném vítězi bylo rozhodnuto. Jacek Szwed si remízou s Vojtěchem 
Zwardoněm pojistil skvělé druhé místo. Třetí nakonec se 6,5 body 
skončil hráč Baníku Havířov Petr Kičmer (ELO 2221).

Nutno dodat, že cenu v hlavní kategorii si odnesli hráči umístění 
do 15. místa. V jednom případě jsme však byli poněkud zaskočeni, 
neboť pan Rudolf Mesiarik, který skončil na dvanáctém místě, od-
mítl cenu převzít se slovy, že knihu nechce!?!

Turnaj Mostecká věž se vedle hlavní soutěže hrál i o ceny v ně-
kolika vedlejších kategoriích. Kategorii hráčů do ELO 2000 vyhrál 
Lukáš Urbaník (TJ Slávia CAISSA Čadca), který získal 6,5 bodu. 
V  kategorii hráčů do ELO 1800 byl nejúspěšnější s  5 body Aleš 
Gruszka (SK Slávia Orlová), který rovněž zvítězil mezi hráči do 
15 let. Z neregistrovaných hráčů se nejlépe umístil se 4,5 body Jan 
Rusz (Bystřice). Pohár pro nejlepšího hráče domácího oddílu AC-
F-Cz Cup si odvezl Jacek Szwed.

Letošní turnaj byl díky sponzorům zakončen losováním bohaté 
tomboly. Díky tomu si domů cenu odvezli i ti účastníci turnaje, kteří 
v soutěži neuspěli. Za toto patří všem sponzorům poděkování.

 SPONZOŘI:
Energetika Třinec, a.s., Enviform a.s., Zowada s.r.o., Hotel Grůň, 

Road Group v.o.s., Ski Beskydy, s.r.o., STEELTEC CZ s.r.o., ČeSi 
s.r.o. Eso – Esíčko, Ing. Bohuslav Szotkowski, Břetislav Kretek – 
pojišťovací agent, JOVAMI – voda, topení, plyn s.r.o., Autodopra-
va Leoš Kufa, Květinka Bohunka, Květinka Argalašová, Kavárna 
„U Micky“, Cukrárna Tadek, Hospoda U hřiště, Hospoda Lupin-
ská, Hospůdka Na Kopečku, Penzion U SKI areálu, Potraviny Na 
tunelu, Potraviny Lipowski, Potraviny Dyrčík, Potraviny Fiksek.

Turnaj Mostecká věž 2013 byl uspořádán rovněž za podpory TJ 
Sokol Mosty u Jablunkova a grantu obce Mosty u Jablunkova.

Poděkování však náleží všem, kteří se podíleli na organizaci tur-
naje - přípravě, hladkém průběhu a nakonec i úklidu sokolovny.

Bohuslav Szotkowski
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AUTODOPRAVA – ZEMNÍ PRÁCE 
Avie sklápěč s hydraulickou rukou 

Minibagr
 

	 ´ 	Přivezeme – odvezeme 
	 ´ 	 Naložíme – složíme 
	 ´ 	Výkopy minibagrem 

Libor Kowalowski 
604 206 317 

Mosty u Jablunkova

Obhájit první místo v extrémním vedru bylo těžké!

Atletický oddíl TJ Třinec pořádal dne 19. 6. 2013 na stadionu v 
Třinci závody v trojboji - skok do dálky, sprint na 50 m a hod míč-
kem, za účasti vítězů jednotlivých kategorií prvních až pátých tříd 
školních olympiád regionálních škol Atletického oddílu Jablunkov 
a Atletického oddílu Třinec. Člen TJ Sokol Mosty a zároveň žák 
druhé třídy ZŠ Mosty Tomáš Puczok se těchto závodů zúčastnil 
také letos a dosáhl těchto výsledků: skok do dálky - 4. místo, sprint 
- 2. místo a hod míčkem - 1. místo. Po sečtení bodů ve všech disci-
plínách tak v těžké konkurenci obhájil celkové první místo. 

Gratulujeme a přejeme hodně takto skvělých výkonů. 
Bulava Antonín

předseda TJ Sokol Mosty

Informace týkající se zpravodaje
Příspěvky do zpravodaje se přijímají na e-mail: zpravodaj@mostyu-
jablunkova.cz ve formátu .doc (MS Word) jako čistý text bez formátová-
ní a obrázků. Fotografie přikládejte samostatně, nevkládejte je do textu.

Posouzení vhodnosti příspěvků provádí redakční rada, která si vyhra-
zuje právo nezveřejnit některé příspěvky i z kapacitních důvodů.

Pořádáte-li nějakou akci a chcete se podělit o své zážitky či zkušenosti, 
napište do 18. dne měsíce předcházejícího vydání zpravodaje článek a za-
šlete na výše uvedenou e-mailovou adresu. Příspěvky občanů a sdružení 
nekomerční povahy jsou zveřejňovány zdarma. Vydavatel si vyhrazuje 
právo korektury obsahu i formátu příspěvků.

Inzeráty do zpravodaje zasílejte ve formátu .pdf a v níže uvedených 
rozměrech a dobrém rozlišení (obrázky, loga).

Formát Výška v mm Šířka v mm Cena za inzerci

1 strana 269 188 2 000 Kč

1/2 strany 133 188 1 000 Kč

1/4 strany 133 92,5 500 Kč

1/8 strany 65,75 92,5 250 Kč

Pokud nemůžete inzerci poslat v „pdf“, lze po dohodě zaslat i ve Wor-
du. V tomto případě však může být provedena grafická úprava bez další 
možnosti korektury z vaší strany, kterou nelze reklamovat. Obsah inzerce 
bude samozřejmě zachován.

Inzeráty zasílejte výhradně elektronickou cestou na adresu zpravodaj@
mostyujablunkova.cz do 18. dne měsíce předcházejícího vydání zpravo-
daje. Formulář objednávky inzerce je zveřejněn na stránkách obce: www.
mostyujablunkova.cz v sekci: informace o obci - zpravodaj obce.

Faktura za inzerci spolu s výtiskem zpravodaje Vám bude zaslána na 
fakturační adresu uvedenou v závazné objednávce. Faktury je možné za-
platit převodem z účtu nebo přímo na pokladně OÚ Mosty u Jablunkova.
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